

郓城久源芦笋与美国公司签订战略合作协议 携手做大郓城芦笋产业



到芦笋种植基地考察。本报记者 崔如坤 摄

精准扶贫·乡村记行

本报郓城4月10日讯(记者 崔如坤) 10日,菏泽市农业产业化重点龙头企业郓城久源芦笋农业科技公司与美国沃克兄弟公司正式签订战略合作协议,双方将开展芦笋产业合作,联手打造芦笋产业化种植基地,做大郓城芦笋产业,助力农户脱贫、乡村振兴。

据了解,郓城久源农业科技有限公司是专注于芦笋全产业链的专业技术公司,拥有芦笋示范基地3000余亩,建有国内外56个芦笋品种标准化对比示范园,是鲁西南地区芦笋产业龙头企业。该公司自2014年成立以来多次参与国内外芦笋

专业行业技术及市场建设开发,并成功联合召开4届全国18省市种植、科研、市场、加工等领域均有专业人士参与的行业论坛。

而美国沃克兄弟公司是一家始建于19世纪中期的家庭式经营农业公司。该公司经过五代传承在芦笋产业各方面拥有扎实的知识基础,是美国最大的芦笋储藏根生产者,是全球最大的绿芦笋种子生产商,业务遍布全球近40个国家和地区。在北美,沃克兄弟公司的芦笋品种市场覆盖率为85%,在全球绿芦笋市场,覆盖率超过30%。

协议签署后,双方将利用各自的优势资源,就郓城芦笋产业的规划设计、运营服务、资

本运作、投资建设及产业资源配套引入等层面开展多层次、全方位的深度合作。

双方未来还将建立“沃克-久源芦笋学院”,通过系统的种植生产管理和市场培训活动,为芦笋同业者提供优良品种选择,种植技术解决方案,采收保鲜储藏和冷链物流配送方案、产出品营销和市场管理等多种增值服务和以此创造更多价值,全力加快郓城芦笋产业发展壮大。

据悉,双方战略合作协议的签订,为郓城农业实施“走出去”战略带来了难得的发展机遇,注入了新的生机和活力,对全县积极实施乡村振兴战略必将产生重大而深远的影响。

明有小雨降临 气温大幅回落

本报菏泽4月10日讯(记者 李德领) 春天冷暖空气交替频繁,天气又要变脸啦。10日,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,12日到13日,阴天,有一次明显的降雨过程,气温大幅回落。

据悉,目前在河北到山西有一冷锋,向东南移并减弱,影响菏泽。全市天气多云,对温度无大影响,随着地面低压的东移,菏泽处在西高东低的气压形势下,天气总体温暖,但昼夜温差大,早晚体感偏凉谨防感冒。

12日,高空天气形势将发生转变,四川盆地有切变

线向黄淮地区伸展,12日到13日,阴天,有一次明显的降雨过程,气温大幅回落。14日到20日气温再度转为偏低,市民出行记得添加衣物。

据菏泽市气象台10日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:10日夜到11日白天,多云,最高温度27℃,最低温度14℃,东北风转东南风3-4级。11日夜到12日白天,小雨,最高温度20℃,最低温度15℃,东北风3-4级。12日夜到13日白天,阴转小雨,最高温度16℃,最低温度11℃,东北风3-4级。

两电工疯狂盗窃电缆 一个月作案46起

本报菏泽4月10日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 两名从事电力维修二十余年的老电工,没有利用自己掌握的一技之长勤劳致富,而是选择了好逸恶劳,动起盗窃变压器电缆线的歪主意。短短的一个月时间里,两人流窜至定陶多个乡镇疯狂作案46起,涉案金额达7万余元。目前,两人已被定陶警方抓获。

4月2日,定陶警方接到报警,黄店镇一变压器电缆线被盗。无独有偶,就在民警展开案件侦查时,又陆续接到多起变压器电缆线被盗报警,作案手法如出一辙。办案民警对近期的案件再次进行梳理串并,发现犯罪分子作案时机大部分选择在凌晨,通过作案手段和特点分析该案件系同一伙人所为,且作案手法娴熟,懂得电力专业知识。

在调取了监控视频后,民警对两名嫌疑人体貌特征有了初步了解。办案民警认为嫌疑人反侦察意识较强,熟悉定陶境内道路状况,故

意绕开电子监控的同时,对车辆号牌进行了伪装。

随后,办案民警决定先梳理熟悉电力业务的从业人员,通过走访群众辨认视频截图,民警获取重大线索,截图中的两名男子正是从事电力职业的电工王某和周某,很快两名犯罪嫌疑人被锁定。在摸清犯罪嫌疑人具体身份后,4月8日,犯罪嫌疑人王某、周某被抓获归案,两人对盗窃电缆线的犯罪事实供认不讳。

经查,自今年3月份以来,从事电工职业二十余年的王某、周某,白天通过踩点,凌晨在夜色掩护下,驾驶面包车携带梯子、管钳、电灯、绝缘杆等作案工具,先后流窜至定陶黄店镇、张湾镇、半堤镇、孟海镇等地,疯狂作案46起,涉案金额7万余元。王某、周某交代,他们每次盗窃电缆线后,会快速将电缆线外层塑料剥掉,取出里面的铜线,拉到废品回收站卖掉变现。

目前,该案正在进一步调查中。

梨花节助力乡村振兴“加速跑”

郓城县玉皇庙镇西陈庄村第二届梨花节开幕



游客与演出人员在梨树下合影。本报记者 崔如坤 摄

本报郓城4月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 汤云岗) 小村梨花节,助力乡村大振兴。6日,“春风十里,梨花有约”第二届玉皇庙镇陈庄梨花节在铿锵的锣鼓和热闹的民间戏曲演唱中拉开序幕。来自周边的近二万名游客拥进了这个小村,赏花海、品梨花大餐、看文艺演出。

梨花团团簇簇如白云,散发着淡淡清香,让人如痴如醉。还有河边垂钓,农业观光。顺着湿润清新的小河,人们沐浴着和风暖阳,呼吸着草木的清香,心情也逐渐开朗。来自菏泽的

游客郑先生告诉记者:“我一大早就赶来了,平时都没机会亲近自然,这次能够走出钢筋水泥的狭小空间,走进山野花间,不但陶冶精神,身体也得到了锻炼。”

借着梨花节,民俗小吃也进驻梨园,水煎包、绿豆丸子汤等打开了游客们记忆的味蕾,一个个吃得满头大汗。丰富的梨园资源催生了火热的“梨花经济”,梨农办起了农家乐,成为当地招揽八方游客,发展乡村旅游,打造梨花经济的金字招牌。

西陈庄村支部书记孟祥记

介绍说,西陈庄村梨树种植已有30多年的历史,果树面积目前达1200多亩,以前梨树身在闺中无人知晓,而如今西陈庄村梨花节声誉成为最美品牌,被评为2017年全镇乡村旅游示范村,全县美丽乡村建设示范村,“上面下拨专款600多万元用于发展旅游扶贫事业,助力乡村振兴。”

据悉,今年的梨花节除了常规的斗羊、斗鸡传统民俗文化外,还增设了书画笔会、梨花诗会,摄影比赛等,民间戏曲展演更是好戏连台,处处增添了文化品位。

刘瑞莲大型坠子 公益巡回演唱会14日举行

本报菏泽4月10日讯(记者 李德领) 14日,“曲坛接力”刘瑞莲大型坠子公益巡回演唱会将在中银广场举办,通过此次活动现场见证艺坛盛事,见证师生情谊,塑造菏泽曲艺品牌,同时,现场还进行收徒仪式。

刘瑞莲系菏泽市牡丹区人。现为国家一级演员,中国曲艺最高奖牡丹奖得主。她自幼学艺,六岁登台,16岁成为菏泽市曲艺团专业演员,从事曲艺工作50余年来,她演唱的作品获省级以上大奖百余个,被相声表演艺术家、中国曲艺家协会主席姜昆先生称为“中国曲艺界获奖大户”,被广大观众赞誉为“坠子皇后”。她长期在基层演出,全年演出达300场次,深受观众欢迎。她还

利用空闲时间义务培养学生,义务为菏泽艺校授课,为曲艺事业发展和曹州坠子书的传承做出了突出贡献。

“今年就要退休了,但不会放松对坠子艺术的传承和发展。”刘瑞莲说,为了让坠子书这门在菏泽大地上土生土长的曲艺之花开花结果,她又义无反顾地继续在曲坛上勤奋耕耘,为曲艺摇旗呐喊,为坠子事业甘献终身。

此次刘瑞莲大型坠子公益巡回演唱会在14日在人民广场开幕后,将在开发区、牡丹区几十个社区和乡镇为老百姓义务演出,共计90场次。开幕式现场,刘瑞莲还要再次收一批徒弟,为菏泽的曲艺事业和坠子发展储备力量,为坠子书传承贡献力量。